



## 湖南一道姑被指结婚生子 同时任县道教协会会长

华夏早報湖南岳阳讯(记者 高卫华 易细望)道教全真龙门派的道姑,却与道士在民政局领了结婚证,产下一子,而结婚的道姑还担任县道教协会会长。近日,有网友举报湖南省岳阳县有道姑结婚,“在当地产生了不好的影响”。

### 道姑结婚生子

被曝结婚生子的道姑道名曾圆惠(俗名曾庆美),出生于1964年10月,是湖北省公安县人。

网友在举报材料中披露,曾圆惠1992年经介绍来到湖南省岳阳市大云山真君殿拜一个叫刘永明的道长为师。曾圆惠师从道教全真龙门派,1996年12月在四川青城山受戒。

1999年底,岳阳市大云山真君殿来了一个30岁的年轻人,经曾圆惠介绍,这个名叫柯圆理的男人也拜在刘永明门下。

该举报材料称,1998年后,曾圆惠一直担任大云山真君殿的法定代表人。其后,曾圆惠与柯圆理产生感情,“2003年4月,曾圆惠在南岳衡山坤道培训班学习,已怀有身孕,中途无奈退学,下半年曾圆惠产下一子。后来,柯圆理取代曾圆惠担任大云山真君殿住持。”

“岳阳县有关部门还为他们办理了结婚证和准生证,他

们在大云山林场买了房子安居,曾圆惠一直带孩子陪孩子读书,现在儿子已经15岁初中毕业了。”该举报材料披露。

此后的2014年,岳阳县成立道教协会,曾圆惠还被选为会长。

### 道姑丈夫:道士结婚才有爱心和责任心

记者联系上曾圆惠的丈夫、大云山真君殿住持柯圆理,其对结婚一事予以确认。

柯圆理称,他也属于道教的全真派,2002年与曾圆惠结婚,2003年两人生下一个孩子,“我们有结婚证、生育证,还领了独生子女证。今年儿子15岁,马上就要参加中考。”

柯圆理认为,法律并没有规定道士不能结婚,“这是个人信仰问题。”

柯圆理还表示,道士应该结婚,“十几年前我在岳阳市道教协会的会议上就说应该鼓励住庙人员成家,因为他不成家是一个人,没有爱心。我自己亲身经历过,有游客小孩子在庙边上很危险,旁边的道友当做没看到。老人上来也没人扶,这就说明有问题,因为他是一个人,没有爱心没有责任心,有家他不会乱跑,能除心魔。”

### 道规称全真派道士道姑不能结婚

记者了解到,道教根据派别不同教义也不同。目前道教基本分两派。全真派戒律严格,不能娶妻生子,正一派则可以结婚。

道教入道者必须遵守的金科玉律《初真戒》也对道士道姑结婚一事有着严格戒律。初真十戒中第四戒就规定,不得淫邪败真,秽慢灵气,当守贞操,使无缺犯。

而女真九戒作为道姑信女修持之戒,其第二戒也规定,道姑必须贞洁持身,离诸秽行。

### 县宗教局局长:能不能结婚我不清楚

记者随即联系上岳阳县民族宗教事务局,该局局长任元中表示,“能不能结婚我搞不清楚,我还只来半年时间。没有这方面政策,国家法律法规也没有说不能结婚,我们也不管这方面事情。”

任元中告诉华夏早報-灯塔新闻,曾圆惠目前还担任岳阳县道教协会会长。“我们的原则,第一、他按照了他们的章程做他们的法事,守规守法;第二、管理好他们的教职人员;



第三、拥护共产党,拥护人民政府,内部的事务我们不能干涉。”

岳阳市民族宗教事务局副局长熊伟表示,曾圆惠结婚一事他并不知情,其称,婚姻自由,道教的教规也没有规定道士能结婚,同时也没有规定道士不能结婚。

### 湖南省道教协会会长:她所在的庙是不允许弟子结婚的

湖南省道教协会会长黄至安表示,岳阳道士和道姑结婚的情况很多,她表示,对于全真龙门派的道士能否结婚,并没有具体的规定,“主要是个人修行问题。”同时,黄至安称,至少在她所在的南岳庙,她是不允许出家的全真龙门派弟子结婚的,“结了婚的必须

离婚。”

湖南省民族宗教事务委员会宗教一处处长罗方称,道教全真龙门派在其印象中应该是独身的,他表示,“道教方面权威解读还是得由中国道教协会来解释,我们只负责宗教管理。”

### 中国道教协会会长:全真龙门派道士结婚是不符合出家要求的

华夏早報-灯塔新闻联系上中国道教协会会长李光富,他表示,按照道规全真龙门派的弟子是不能结婚的,同时他也透露,目前也有全真龙门派道士结婚的情况,但是不符合“某种出家的要求”。

## 辽宁一村民房屋被强拆 两年后国土所证明为误拆

华夏早報辽宁营口讯(灯塔新闻记者 朱书斋)因不同意征收,辽宁省盖州市(营口市代管的一个县级市)双台镇村民刘崇岩被盖州市房屋拆迁管理办公室(以下简称盖州市拆迁办)起诉到当地法院,法院裁定强制执行。房屋被强拆两年后,刘崇岩才从当地国土部门得知,自己的房屋根本不在拆迁范围之内。

事情还得从2009年说起,当年11月12日,由营口远大集团投资的辽宁省盖州市思拉堡温泉小镇开发有限公司(以下简称思拉堡开发公司)开始对该市双台镇思拉堡温泉小镇地段进行拆迁改造。

思拉堡开发公司在2012年2月10日盖州市人民政府拆迁办下发的裁决书中称,刘崇岩的房屋位于拆迁范围。

盖州市拆迁办在上述裁决书中裁决,限刘崇岩在接到裁决书之日起十五日内迁出拆迁改造区域,逾期不迁,将军申请法院强制执行。

因刘崇岩拒绝迁出,盖州市拆迁办向盖州市人民法院申请强制执行。记者在盖州市人

民法院2012年9月11日出具的行政裁定书上看到,盖州市人民法院审查认为,盖州市拆迁办向刘崇岩作出的裁决书具体行政行为合法,因此准予强制执行。

此后的2013年10月30日,刘崇岩的房屋被强制拆除,刘崇岩也没有领到任何拆迁补偿款。

直到两年后的2015年,刘崇岩才发现自己的房屋根本不在拆迁范围之内,属于误拆。对此,盖州市国土资源局双台国土所2015年12月25日出具的一份情况说明证实了此说。

记者在该情况说明中看到,双台国土所称,“经上访人(刘崇岩)现场指界,盖州市国土资源局勘测设计院于2015年12月24日到现场测绘,实测后发现上访人(刘崇岩)所指地块不在营口远大集团征用土地范围内,该地块未办理用地手续,因此不存在土地补偿问题。”

记者随即联系思拉堡开发公司,该公司办公室一工作人员要记者联系公司人事部。记

者随后拨打该公司人事部电话,一女性工作人员称,人事部就她一人,记者希望其联系公司有关领导,其称自己才来谁也不认识。

记者联系上盖州市拆迁办,一女性工作人员表示,思拉堡温泉小镇的拆迁是由双台镇负责的,需要与双台镇联系。双台镇一黄姓镇长则表示,接受采访必须通过盖州市委宣传部统一安排。记者再次联系上盖州市拆迁办负责人,其称,此事他不了解,应该是双台镇负责处理。他同时表示,自己是2015年之后上任的,对拆迁办之前的事情不清楚。

公开资料显示,思拉堡温泉小镇总投资21亿元人民币,由营口远大集团和深圳祥南置业公司出资建设。一期项目主要包括中西合璧的室内外大型温泉中心、白金五星级温泉度假酒店、36洞国际标准高尔夫球场、小镇集温泉养生、时尚运动、会议接待、农业观光旅游和生态人居为一体,是别具一格的北方特色休闲小镇,也是辽宁沿海经济带上独具特色的温泉小镇。

## 湖南长沙巡防队员被指故意摔执法仪嫁祸群众

华夏早報湖南长沙讯(灯塔新闻记者 刘大华 罗阳)近日,一条湖南长沙巡防队员执法疑似故意将执法记录仪摔在地上嫁祸给群众的视频在各大微信群中广泛流传,该视频被网友戏称为衡阳交警“碰瓷”的长沙版。

视频显示,在一家中国农业银行门口,几名身着制服的巡防队员与多名群众发生争执,一名巡防队员左手拿着一个手机状设备在进行记录,当一名男子上前与其说理时,该名巡防队员突然将手机状设备往右边一丢,随即该设备被摔在地上。几名巡防队员于是走

上前,称男子摔坏了他们的设备,然后,几人将该男子按在地上。

记者从长沙有关部门了解到,此事当地曾发布过一份情况通报。该通报称,事发地点为湖南省长沙市岳麓区麓山南路左家垅社区,当地一居民过世后在居民楼下违规搭建灵棚,6月12日早上7点,当地巡防队员前往制止,才发生了视频中的一幕。

该通报还称,死者家属多次推拉巡防队员,导致多名巡防队员被抓伤。而视频中的手机状设备,通报称为执法记录仪。

